
 
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

 

Назва предмета закупівлі Послуга з організації харчування учнів закладів загальної 

середньої освіти Коростенської міської територіальної громади, 

розташованих на території радіоактивного забруднення, а також 

дітей, які є особами з інвалідністю внаслідок Чорнобильської 

катастрофи  

(ДК 021:2015:55520000-1 — Кейтерингові послуги). 

 Обгрунтування технічних  та 

якісних характеристик 

 Послуги  їдалень повинні бути якісними та відповідати 

вимогам діючих стандартів. 

    Продукти, з яких готуються страви, не повинні містити 

синтетичних барвників, ароматизаторів, підсолоджувачів смаку, 

штучних консервантів згідно спільного наказу МОН і МОЗ 

України  «Щодо невідкладних заходів з організації харчування 

дітей у дошкільних, загальноосвітніх , позашкільних навчальних 

закладах»  від 15.08.2006  № 620/563. Продукти харчування та 

продовольча сировина повинні надходити разом із супровідними 

документами, які свідчать про їх походження, якість та безпеку. 

              Наказу Міністерства аграрної політики та продовольства 

України «Про затвердження Вимог щодо розробки, 

впровадження та застосування постійно діючих процедур, 

заснованих на принципах Системи управління безпечністю 

харчових продуктів (НАССР)» від    01.10.2012 р. № 590 

    Відповідальність за виконання норм харчування і якість 

продуктів харчування та продовольчої сировини, готової 

продукції покладається на переможця, що забезпечує харчування 

учнів.   

     Примірники чотиритижневого меню. 

     Меню розробляється відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України № 305 від 24.03.2021 «Про затвердження норм 

та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих 

закладах оздоровлення та відпочинку», додатків 9, 10, 11 

Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти. 

 Обгрунтування очікуваної 

вартості предмету закупівлі, 

розміру бюджетного 

призначення 

 Розрахунок здійснено відповідно до рішення Коростенської 

міської ради та з урахуванням наявної потреби  та службової 

записки за підписом директора КМЛ №4 та бухгалтера. 

 


